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Fondation de l’École des Hauts-Clochers 

 
Procès-verbal de la réunion du conseil d’administration 

 
Tenue le mardi 9 juin  2020 à 19h 

Par visioconférence 
 

 
Présences : Agathe Dubois, Nathalie Nadeau, Alexandra Masson, Chantale Dorais, Marie-France 

Faucher 

Absences : Ema Handan, Anne Paradis, Nathalie Gagnon 

 

1. Ouverture de l’assemblée à 19 h par visioconférence 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Il est proposé que l’ordre du jour soit adopté. Il est adopté à l’unanimité. 

 

3. Lecture et adoption du dernier procès-verbal (26-05-2020) 

L’adoption du procès-verbal du 26 mai 2020 est proposée.  
Le procès-verbal est adopté à l’unanimité. 
 

4. Suivi au procès- verbal 

4.1 Dictée de la Fondation : Chantale va vérifier si les photos circulent sur les télévisions. 

Agathe a préparé l’Info Fondation qui sera jointe à l’info-Parents de juin et dans lequel on 

retrouve les noms et photos des gagnants. 

9.1 – suivi t-shirts : il faut que la commande  soit faite pour le 15 juillet si on veut une livraison à 

l’école. Les prix sont identiques à part un supplément de 0,50$ pour le short, nous laisserons 

donc les prix sans augmentation. On a fait la demande pour que le nom et degré scolaire            

(rentrée 2020) de l’enfant  soient ajoutés au formulaire de commande pour faciliter la 

livraison, nous attendons une réponse à ce sujet. 

  

5. Étude des demandes d’aide financière individuelle aux parents s’il y a lieu  

Aucune demande 

 

6. Étude des demandes d’aide financière pour des projets s’il y a lieu 

Une demande a été faite par les enseignants du préscolaire de St-Charles- dépôt de 

Nathalie Nadeau, signée par la direction : matériel de motricité fine pour l’apprentissage 

de l’écriture, la totalité du projet est de 375$ soit 75$/classe. Nous demandons aux 
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porteurs du projet de redéposer celui-ci à la rentrée, étant donné que nous avons déjà 

largement dépassé le budget de financement des projets pour les enseignants. 

7. Projet Tirage en remplacement du Souper Hot-dog 

La direction de l’école a donné son accord.  

Résolution : 19-20-28 
Résolution du conseil d’administration  au 9 juin 2020 : 

Il est proposé par Nathalie Nadeau et secondé par Chantale Dorais qu’Alexandra Masson 

soit désignée comme personne-ressource pour la demande de licence de tirage auprès de 

la Régie des alcools, des courses et des jeux . 

 

Il faudra faire vite pour déposer le formulaire car il faut le faire 60 jours avant le début du 

tirage. Alexandra et Agathe se réuniront pour remplir le formulaire le 23 juin prochain. 

 

Sollicitations : 

- Maxi, Familiprix , Golf du grand Portneuf– Agathe – demandes lancées, ajout : Restaurant 

Stratos. 

- Pharmaprix, Costco – Alex – Pharmaprix a donné un panier cadeau de 250$ de produits 

cosmétiques. Costco, complexe capitale hélicoptère à démarcher –  

- ajout Canac, Resto Richard et Vertmétal – Marie-France Faucher 

- Centre Jardins Hamel– Nathalie Nadeau – M. Parent a confirmé qu’il donnerait quelque 

chose.  

- Wallmart – Chantale – à démarcher 

 

Alexandra propose de mettre 800 billets à 5$ en circulation avec un objectif d’aller chercher 

4000$ en tout. Le comité est d’avis que nous devrions vendre tous les billets sans trop de 

soucis. 

8. Varia 

Agathe nous annonce que l’année 2020-2021 sera sa dernière à titre de présidente de la 

Fondation. Elle fait appel au réseau du comité pour trouver de la relève. 

Il faut que la Fondation soit plus visible et connue afin de recruter plusieurs nouveaux 

membres pour assurer la relève. 

9. Paiement de factures et résolutions  

Résolution 19-20-28 pour le tirage, voir plus haut. 

10. Prochaine rencontre le lundi 24 août à 19h chez Agathe ou sur Teams. 

 

11. Levée de l’assemblée 20 h 30 
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Alexandra Masson, secrétaire d’assemblée 
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